IIpunoxenue 5

JAnarHocTudeckasi KOHTPOJIbHAsA padoTa o MaTeMaTHKe
3 ki1ace

1-B.

2-B.

Ne 1 Pemin 3axauy:

®epmepnl cobpanu 40 KT MOPKOBH, a
cBEkbl  Ha 20 Kr OOJbIIIE.

CKOJBKO BCEro KWJIOIPaMMOB OBOILEH
cobpanu?

Ne 1 Pemiun 3a1auy:

B cany co6paiu 50 kr 50710k, a rpyII — Ha
30 K MEHbIIIE.

CKOJIBKO BCEro KHIJIOTPaMMOB  (PpYyKTOB
cobpanu?

Ne 2 BeInoJiHM BHIYUCJICHUSA
48+19 83-37

16+74 90-24

Ne 2 BLInoJiHM BBIYHUCJICHUSA
48+26 73-45

53+47 80-27

Ne 3 Haiiiu 3HaueHHe BbIPAKECHUI:

5030+ 15
53— (17-7)

Ne 3 Haiigu 3HaueHHe BbIPAKEHUIA:

80 — 40 + 12
62— (38 -8)

Ne 4 CpaBHM U IOCTaBb 3HAKH >, <, =:

IM * 9am
dnmT7em * 47cm

Ne 4 CpaBHM ¥ IOCTaBb 3HAKH >, <, =:

&M * 1M
S5amb6eM * 56¢em

Ne §!

N3mepsb OTPE30K  H HA4YepTH

Ipyrol Ha 3CM IJIMHHEE.

—

Ne §!

N3Mepb OTpE30K H HAYepPTH APYrou
Ha 2CM KOpOYe.

I——

JlonmosiHuTeILHOE 3a1aHue 1-B.

JlonojiHuTEIBLHOE 3a]aHUE 2-B.

Ne6*

Ecnu JUTUHA OJIHOM CTOPOHBI
NPSMOYTOJIBHUAKA 6 CM, a IPYyTrou - ﬁ CM,
To ero nepumetp (P) paBen 16 cm.

Ne6*

Ecnu nnuHa 01HOM CTOPOHBI MPSAMOYTOIbHUKA
8 cM, a Apyrow - | em, To ero nepumetp (P)
paBeH 22 cM.

! C LEJIBKO TOYHOT'O BBIIIOJHCHUSA 3aJlaHUA, YUUTCIIb CAMOCTOATCIIBHO YEPTUT OTPE30K B MEYATHOM

BapuaHTe (06e3 yKa3zaHUs JAJIUHBI OTpe3Ka): 1-B. — 4cM, 2-B. — 7cM




[Tpunoxenue 6

KonTposbHasi pabora mo marematuke 3a 1 4eTBepTh

3 kJiace

1-B.

Ne 1 Pemm 3aauy:

3a 2 0IMHAKOBBIX ATbOOMA 3aIIATHIIH
8 pyOuei.

Cxounbko pyOneit crout 1 anboom?

Ne 1 Pemn 3apauy:
B onHolt kopoOke 6 KT OaHAHOB.
CkoJbKO KT 0aHAaHOB B 3 TaKuX KOpoOKax?

Ne 2 Pemiun 3a1auy:
Maiue 6 ner, a Konst B 3 pasa crapiue.
Cxonbko net Kone?

Ne 2 Pemin 3apauy:
Ongne 10 net, a Burs B 2 pa3za muaziue.
Cxkonbko net Bure?

Ne 3 BInnoJiHM BHIYHUCJICHUA:
45+29 60— 36

S8+12 91-19

Ne 3 Buinmosiny BbIYHUCJICHUA:
64+ 27 48 — 29

38+62  90-76

Ne 4 Haiigu 3HauYeHHMe BbIPAKCHUM:
15— 5+3
8+6):2

Ne 4 Haiiiu 3HaueHH e BbIPAKEHU:
15-7-2
9+6):3

Ne 5 CpaBHM ¥ IOCTaBb 3HAKH >, <, =:
7am 7em * 47cm

38 1M * 3m 91m

Ne 5 CpaBHM U IOCTaBb 3HAKH >, <, =:
4mm Scm * 54cm

671Mm * 6M Som

Ne 6

Haueptu kBagpat ABCD co croponoii 3cm.
Haitgu ero nepumetp (P).

Ne 6

Haueptu kBagpat ABCD co cropoHoii Scwm.
Haiinu ero mepumetp (P).

JlomostnuTebHOE 3a1anue 1-B.

JlomosiHUTEILHOE 3a1aHUE 2-B.

Ne7* Macca apOy3a u e11i€ nmoJoBHHA TAKOTO
xe apOy3a paBHa 9kT.

Haiinu maccy mesioro apoOysa.

Ne7* Macca IbIHM 1 enI€ MMOJIOBUHA TaKOU K€
JBIHU paBHA OKT.

Haiinn maccy uweJioi nbIHH.




ITpunoxenue 7

KonTpoJsbHasi padoTra mo MmareMaTuke 3a 2 4eTBEPTh

3 kiaace

1- B.

2 — B.

Nel Pemm 3axauy:
B cronoByto npuBesnu 24 Kr 070K, a rpyIl
B 3 pa3a MEHbIIE.

CKOJIBKO_BCEr0 KUJIOTPaMMOB SI0JIOK U
IPYLI ITPUBE3JIHU B CTOJIOBYIO?

Nel Pemru 3amauy:
B marasune 3a onuH neHb Ipoaiy 7 Kr
JyKa, a OTYpIIOB B 4 pa3a OoJibliie.

CKOJIBKO_BCETO KWJIOTPAMMOB JIyKa U
OTYpPLIOB MPOJAIIH?

Ne2 BbIuuciin, 3anucbIiBasi B CTOJIOUK:

Ne2 Bbluuciin, 3anucbiBasi B CTOJIOUK:

63 —-49 56 +28 58 + 34 94 — 28
Ne3 Bpruucim: Ne3 Bpruucim:

1+ 5 0:7 18 9:9

4.0 6:6 50 0:7

Ne4 Haiiau 3HaUeHHMe BbIPAXKEHU:
40-15:(12-7)
35-15:3+2

Ne4 Haiiau 3HaUeHHMEe BbIPAKEHUM:
30-12:(14-8)

40-15:5+10

Ne5 BceraBb 3HaKH >, <, =:
8™ * 85 om

45¢m * 4 1M

Ne5 BceraBb 3HaKH >, <, =:
6M* 67oMm

32cMm * 3am

Ne6 Haueptu npsmoyronsHuk ABC/]
CO CTOpOHaMH ScM U 3 cM.
Hatinn ero mepumerp (P).

Ne6 Haueptu npsmoyronsHuk ABC/]
co ctopoHaMu 6 cM U 3cMm.
Hatinn ero mepumerp (P).

I[OHOJIHI/ITCJILHOG 3aJJaHue 1-B.

JlonoJHUTELHOE 3a]aHUE 2-B.

Ne7* B cembe Tpoe nereit. Kaxkapli
clenyromuid peOEHOK MOJIOKE TPE/IbITYIIEro
Ha 4 roga. Camomy crapiieMy peOoEHky 18
JIET. 3HAYNT, CAMOMY MJIAJIIIEMY

Ne7* Mamun pabouuii 1eHb IJTUTCS 8 4acoB,
nepepbiB Ha o0en — 1 gac.

Ona npuxogur Ha paboTy B 9 4acos.
3HAYUT, MaMa yXOIUT C PabOThI

B




[Tpunoxenue 8

KonTposbHasi padora mo mareMaTuke 3a 34eTBePTh

3 kiaace

1-B.

2-B.

Nel Pemru 3agauy:

B Gomnp1ioil kop3uHe ObLI0 95 TIOJIBIIAHOB.
[Iponanu 12 6ykeToB Mo 7 TIOJIBIIAHOB B
Kak10M. CKOJIBKO THOJIbIAHOB_OCTAIOCH B
KOp3uHe?

Nel Pewmwu 3agauy:

Jns yxkpamenus 3ana Hagyau 85 mapos. Ha
CLEeHY noBecusn 6 psaioB 1o 12 mapos B
KaXJI0M psy. CKOJIBKO IIapOB OCTAIOCh?

Ne2 BbINoJHY BBIYMCJICHUA:

273 91 -56 72 : 18

614 74+ 18 56:4

Ne2 BpINoJIHM BHIYHMCJICHUSA:

243 81 —47 98:14

6° 15 53+ 19 72 : 4

Ne3 Haiigu 3HaueHMsI BbIPpAKEHMH:
88-T7-4+6

60:6 - (15— 5)

Ne3 Haiigym 3Ha4eHus1 BbIPAsKeHUI:
54-3-8+2
80:8 - (16-06)

Ne4 CpaBHM 4 IOCTaBb 3HAKH >, <, =:
17MMm * 1cm 6 MM

50cm * S5aMm 2 cMm

Ne4 CpaBHM U IOCTAaBb 3HAKH >, <, =:
19 MM * 1cm 8 MM

70cm * 7 mMm 3 cMm

Ne§ Cnenail KpaTKyIo 3anMch ¥ pelnu
3ajauy:

/InrHa kopoOku KoH(peT 5 AM, MKpuHa — 2/M.

Borunciu nepumetp (P) u muromaas (S)
KOPOOKH.

Ne5 Chesail KpaTKylo 3anich ¥ pelu
3ajauy:

/Inuna ansOoma i pucoBaHus 4 1M,
mupuHa — 3 aM. Beruucau nepumerp (P) u
mwiomaab (S) aarooma.

JlonosiHuTEILHOE 3a1aHue 1-B.

JlomoiHUTEILHOE 3a/]aHUE 2-B.

Ne6* B I Baze nexut 14 MannapuHOB,
aBo Il — 10 . Ecniu u3 nepBoii Ba3bl
NEPENIOKUTH BO BTOPYIO MaHJapUHOB, TO

MAaHAApPHWHOB B Ba3aX CTAHCT IIOPOBHY.

Ne7* K uyucny 7 cipaBa npunumm 21y, Bo
CKOJIBKO pa3 YBEJIMYHIIOCH YUCIIO?

Ne6* B I tapenke nexut 16 nupoxkos,
aBo Il — 10 . Ecnu 13 nepBoii Tapenku
NEPENIOKUTH BO BTOPYIO MUPOKKOB, TO

NUPOKKOB B TAPEIKAX CTAHET MIOPOBHY.

Ne7 K uwncny 8 cnpaBa mpunumu 2 Hyis. Bo
CKOJIbKO pa3 YBEJIUYHIOCH YUCIIO?




